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МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ 
ПРОДОВЖИЛИ ЩЕ НА П’ЯТЬ РОКІВ

Директор Глухівського агротехнічного фахового 
коледжу СНАУ Анатолій Литвиненко 
та заступник директора з навчально-виробничої 
роботи Олександр Дещенко взяли участь 
у вебінарі «Відповідальний за практику на 
підприємстві та інструктор. 
Функції та завдання»
Онлайн-захід відбувся у рамках українсько-німецького проекту 
«Сприяння розвитку професійної освіти в аграрних коледжах 
України», який продовжили ще на п’ять років.

Керівник проекту Ханс Георг Хассенпфлюг і заступник дирек-
тора Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої 
освіти Микола Хоменко привітали учасників вебінару. 

Після цього пан Хассенпфлюг презентував загальну концепцію 
забезпечення технологічної практики. 

Консультант із питань професійної освіти, навчання та по-
дальшої освіти в MLUK Brandenburg Сабіна Баум описала роботу 
відповідальних за практику на підприємстві й інструкторів та 
вимоги до них.

Також під час відеоконференції учасники спільно розробили 
й узгодили остаточні версії робочих документів; обговорили всі 
нагальні запитання.

ПРАЦЮВАТИ 
ЯК ЦІЛІСНИЙ МЕХАНІЗМ
Розширене засідання ректорату 
Сумського національного аграрного 
університету із залученням 
структурних підрозділів відбулось у 
новому форматі

Ректор СНАУ Володимир Ладика провів зустріч 
онлайн із керівниками, заступниками та іншими 
фахівцями коледжів й університету, перебува-
ючи в Глухівському агротехнічному фаховому 
коледжі СНАУ.

Під час засідання учасники обговорили пи-
тання ліцензування, відкриття нових спеціаль-
ностей, фінансового забезпечення університету 
та коледжів, порядок використання структур-
ними підрозділами земельних і технічних 
ресурсів. Крім цього, мова йшла про вступну 
кампанію 2023 в умовах воєнного стану, а також 
про ухвалені зміни в законодавстві «Про вищу 
освіту», проведення НМТ тощо.

Особливу увагу спікери приділили піару 
та маркетинговій діяльності коледжів й уні-
верситету, які мають діяти в єдиному стилі, 
затвердженому в брендбуці, аби працювати як 
цілісний механізм.



Захід, організований Департаментом 
агропромислового розвитку Сумської 
ОДА, Сумською дослідною станцією 
садівництва ІС НААНУ, лабораторі-
єю садівництва та виноградарства 
спільно з Сумським національним 
аграрним університетом, проходив 
на базі «Грін Центру» СНАУ.

Проректор із наукової та міжна-
родної діяльності СНАУ Юрій Данько 
привітав учасників семінару, зазна-
чивши, що захід створений, аби при-
сутні практики та теоретики активно 
обговорювали та дискутували щодо 
зазначеної тематики.

Під час семінару мова йшла  про 
стан та перспективи розвитку ви-
робництва/реалізації плодово-я-

гідної продукції в Сумській області; 
особливості вирощування плодів 
зерняткових культур в умовах сього-
дення; сучасні виклики до технології 
та перспектив розвитку ягідництва. 
Крім цього, спікери озвучили інфор-
мацію щодо грантової підтримки 
суб’єктів господарювання, надання 
сільськогосподарських дорадчих 
послуг; вирощування органічних 
ягід на Сумщині; мікрогрантів і дер-
жавної фінансової підтримки бізнесу 
у сфері садівництва та тепличного 
господарювання.

До того ж у саду університету 
відбувся майстер-клас із обрізування 
плодових насаджень й особливостей 
формування крон яблуні.

Олександр Дещенко говорить, що 
отримані на семінарі знання неабияк 
знадобляться їм у процесі проведен-
ня практичних занять у лабораторії 
рослинництва коледжу.
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ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ

Знання, що стануть у нагоді 
Заступник директора з навчально-виробничої роботи ГАФК СНАУ Олександр Дещенко 
й агроном коледжу Роман Марченко взяли участь у науково-практичному семінарі 
«Сучасні аспекти вирощування плодових та ягідних культур у Сумській області»

Актуально для аграріїв
Викладачі коледжу взяли участь у VI 
Міжнародній конференції «Кліматич-
ні зміни: виклики для аграрної освіти 
та науки».
Організатори привітали учасників 
заходу, серед яких – директор ГАФК 
СНАУ Анатолій Литвиненко, заступ-
ник директора з навчальної роботи 
Михайло Кліндух, завідувач відді-
лення агроінженерії Вячеслав Чалий, 
голова циклової комісії агроінженер-

них дисциплін Євгеній Авраменко, 
викладачі: Ганна Мелута, Наталія 
Гончарова й Андрій Логінов. 

Під час онлайн-зустрічі мова йшла 
про напрями досліджень з адаптації 
землеробства степової зони до умов 
зміни клімату в регіоні; агроекологіч-
ну оцінку впливу змін клімату на умо-
ви вирощування та продуктивність 
біоенергетичних культур в Україні 
тощо. Крім цього, доповідачі говорили 
про екосистемні функції лісосмуг і 
самозаліснених територій; впрова-

дження сучасних освітніх програм у 
навчальний процес як запоруку під-
вищення компетентності здобувачів 
аграрних вишів у процесах глобаль-
них змін клімату. До того ж звернули 
увагу на особливості культивування 
мікроводоростей Chlorella vulgaris 
за рахунок надлишкової сировини 
біогазових заводів і тваринницьких 
комплексів під час кліматичних змін, 
проект IFC «Фінансування кліматич-
но-орієнтовного землеробства».



– це не майбутнє, а сьогодення, а 
вітчизняне агровиробництво вигля-
дає революційно навіть порівняно з 
Європою, тому молодь має це підхо-
плювати та диктувати тренди.

Крім цього, під час розповіді фа-
хівця компанії мова йшла про на-
прямки діяльності DroneUA: БПЛА та 
роботизовані рішення, робототехніку 
в агро, енергетичну незалежність і 
безпеку, дистрибуцію технологій, 
програмні рішення для автомати-
зації тощо. До того ж пан Валерій 
ознайомив присутніх із результатами 
діяльності фірми та використання 
агродронів в Україні в 2021-2022 ро-
ках, повідомив про формування еко-
системи інноваційних ефективних 
рішень для сільського господарства. 
Співзасновник і керуючий партнер 
DroneUA також здійснив екскурс в 
історію робототехніки в сільському 
господарстві. Ще до війни Україна 
посіла перше місце з розвитку та-
ких технологій, а у 2022 році, попри 
повномасштабну агресію росії проти 
нашої країни, зберегла це місце за 
собою.

До того ж під час онлайн-заняття 
переглянули відео «FarmFleet. Флот 
дронів в один клік». Цей цифровий 
продукт створений руками укра-
їнців за участі DroneUA та низки 
стейкхолдерів. 

Лектор звернув увагу на виклики 

агросезону 2023 року: потребу в засто-
суванні ресурсоощадних технологій, 
оптимізації витрат і збільшенні ефек-
тивності роботи, підготовці квалі-
фікованих фахівців для галузі тощо.

Насамкінець Валерій Яковенко 
закликав студентів постійно інве-
стувати свій час у навчання; вміти 
вчитися; постійно розвиватися; ре-
алізовувати власні ідеї вже сьогодні 
та зараз.

Представник компанії DroneUA 
онлайн виступив з темою: «Робото-
техніка в агро: як використати трен-
ди, щоб стати найзатребуванішим 
фахівцем в агро».

  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 3  №3 (170) березень 2023

❞ Надважливим процесом 
є долучення персоналу та 

навчального складу, тому що за-
раз дійсно відбуваються певні 
зміни, які потрібно відображати 
в освітньому процесі. І я шаленію 
від того, як виші реагують на ство-
рення нових технологій, на появу 
нових знань, наскільки швидко 
вони долучаються до співпра-
ці, – зазначив пан Валерій. – Я 
прибічник дуальної освіти, і в цій 
думці відчуваю велику підтримку 
від вишів. Зараз надважливим є 
поєднання теорії та практики. 
Обов’язково хочу зауважити, що 
будь-які знання, які ви отримаєте 
в рамках навчання в універси-
тетах і коледжах, вам потрібно 
буде застосовувати на практиці, 
щоб засвоїти їх максимально, 
тому не втрачайте можливостей 
спілкуватися з підприємцями, з 
компаніями, переймати їх досвід. ❞ Тема, з якою ми сьогодні 

працюємо, не те що цікава, 
а особливо необхідна. Це зараз 
хліб і вода для життя. Тому що 
ми розуміємо, як сьогодні можна 
працювати, як удосконалювати 
та систематизувати такі техно-
логічні особливо важкі процеси, 
які є в сільському господарстві та 
взагалі в житті, – сказав директор 
ГАФК СНАУ Анатолій Литвинен-
ко. – Вдячні DroneUA, особливо 
пану Валерію, за таку можли-
вість отримати не лише цікаву, 
а вкрай необхідну інформацію 
для розвитку наших навчальних 
закладів. Ми повинні сьогодні 
крокувати в ногу з часом , аби під-
готувати потрібного виробництву 
фахівця, який завтра вже вмітиме 
користуватися найсучаснішими 
технологіями. 

Робототехніка в агро: Україна диктує тренди
Співзасновник і керуючий партнер DroneUA Валерій Яковенко провів гостьову лекцію 
для студентів та викладачів Глухівського агротехнічного фахового коледжу Сумського 
НАУ та Чернятинський коледж Вінницького НАУ

За словами Валерія Яковенка, ро-
бототехніка на українських полях 
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ЗА ДОСВІДОМ – ДО ПРОФЕСІОНАЛІВ

Про лісівничу справу – з перших вуст
Студенти відділення будівництва 
ГАФК СНАУ, де цьогоріч відкривається 
набір на нову спеціальність «Лісове 
господарство», відвідали філію 
«Шосткинське лісове господарство» 
ДП «Ліси України»

Із нагоди Всесвітнього дня Землі (20 березня) та Між-
народного дня лісу (21 березня) завідувач відділення 
Тетяна Бєлікова та викладач спецдисциплін Олександр 
Небож вирішили ознайомити студентів-будівельників із 
роботою лісівників. Ще в дорозі педагоги поінформува-
ли про взаємозв’язок будівельної та лісівничої галузей.

Начальник лісогосподарського відділу філії Борис 
Кривошеєв здійснив короткий екскурс в історію виник-
нення, становлення та реформування підприємства. 
Борис Григорович продемонстрував студентам розсадник 
декоративних рослин, а також провів майстер-клас з їх 
висадки за допомогою меча Колесова. 

Молоді люди отримали унікальну можливість поба-
чити дерева, які ростуть у дендропарку, створеному ще 
в 1964 році: кедр сибірський, горіх чорний і сірий, граб, 
ліщину ведмежу, катальпу, модрину європейську тощо. 
До того ж юнаки разом із педагогами зібрали насіння 

Автоматизація та механізація виробничих процесів 
у сільськогосподарському виробництві

Студенти Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ відвідали 
гостьову лекцію на підприємстві 
ТОВ «Велетень»

Заняття на тему: «Автома-
тизація та механізація ви-
робничих процесів у с/г ви-
робництві» провів головний 
енергетик ТОВ «Велетень» 
Віктор Гришак. Він розпочав 
лекцію з історії створення 
та розвитку підприємства. 

Здобувачі освіти ознайо-
милися з підстанцією, яка 
забезпечує електропоста-
чання комплексу, й аварій-
ними джерелами живлення, 
що забезпечують безперерв-
ність виробничого процесу. 
Також молоді люди отрима-
ли знання з технології утри-
мання великої рогатої ху-
доби та первинної обробки 
молока; побачили сучасне 
обладнання, що забезпечує 

технологію утримання ВРХ 
в автоматичному режимі: 
установки мікроклімату, 
систем напування тварин, 
годівлі та прибирання гною. 

Студенти 41Е та 42Е груп 
відвідали кормоцех, де оз-
найомилися з лінією вироб-
ництва комбікормів, а також 
мали нагоду спостерігати за 
роботою таких установок як 
молоткова дробарка, змі-
шувач, гранулятор. Після 
кормоцеху фахівець підпри-
ємства продемонстрував 
роботу змішувача-кормо-
роздавача; установки, що 
забезпечує водопостачання 
підприємства; систему ав-
томатичного керування.

бундука дводомного та доторкнулися до незвичної тек-
стури коркового дерева «Бархат амурський».

Цікаво студентам було й спостерігати за роботою 
працівників цеху переробки деревини, зокрема крану.

До філії майбутні будівельники їхали не з порожніми 
руками, вони подарували п’ять шпаківень, виготовле-
них слухачами підготовчих курсів, під час знайомства 
зі спеціальністю «Лісове господарство». Навзаєм Борис 
Кривошеєв надав гостям сіянці сосни звичайної, а також 
короткий довідник із лісонасіннєвої справи та вирощу-
вання сіянців основних деревних порід, який знадобиться 
їм під час закладання власного розплідника.



Цей захід є проєктом  USAID «Економічна підтримка 
України» у співпраці з Академією REHAU. Семінар про-
ходив протягом двох днів і складався з кількох етапів: 
перший (базовий) – відбувся наприкінці лютого, а другий 
(монтаж) – на початку березня. 

Референт, інженер відділу прикладної техніки біз-
нес-напряму «Рішення для Віконної Індустрії» ТОВ 
REHAU Олександр Пономарчук провів детальний огляд 
продукції компанії, ознайомив із новітніми розробками 
у віконній галузі. Особливу увагу представник компанії 
приділив конструктивному вирішенню вікон і дверей; 
особливостям монтажу, оздоблення, оптимального ви-
бору продукції в конкретних умовах. 

Наприкінці зустрічі учасники мали можливість 
поставити доповідачу запитання й отримати на них 
змістовні відповіді. 
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ОНЛАЙН

❞ Завдяки участі в семінарі ми отримати багато 
актуальної інформації, що дає можливість нам 

ще більш якісно здійснювати підготовку студентів 
будівельної галузі з урахуванням перспектив і ви-
кликів сучасної віконної індустрії, – зазначив Іван 
Степченко. 

Підготовка студентів-будівельників з урахуванням 
перспектив сучасної віконної індустрії
Викладачі відділення будівництва Іван 
Степченко, Віталій Бірюк, Олександр 
Небож взяли участь у семінарі «Рішення 
для віконної індустрії», організованому 
світовою компанією REHAU – одним із 
провідних лідерів виробництва 
будівельної продукції

Правила, що рятують життя
У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ відбулася загальна кураторська 
година за участі представника ДСНС Максима Гончарова
Мова йшла про вибухонебезпечні 
предмети та правила поводження в 
разі їх виявлення; поведінку під час 
сирен і пожежну безпеку в побуті. 

Максим Павлович наголосив, що 
на тих територіях, де відбувають-
ся обстріли, треба бути вкрай обе-
режними, бо всюди може чатувати 
небезпека у вигляді нерозірваних 
снарядів, мін, пасток, розтяжок тощо. 
Передусім слід уникати пересування 
польовими дорогами. Ні в якому разі 
не досліджувати залишені бліндажі, 
окопи, блок-пости. Також варто не 
чіпати сумки, рюкзаки, коробки без 
нагляду в людних місцях, бо вміст 
може бути небезпечним. 

Також представник ДСНС ознайо-
мив студентів із видами мін і їх осо-

бливостями та дав чіткий алгоритм 
дій у разі їх виявлення: 

Також присутні на кураторській 
годині отримали роз’яснення сто-
совно дій у разі ввімкнення сигналу 
про повітряну тривогу та безпосе-
редньо під час обстрілів. Так, якщо 
вибухи близько, треба намагатися не 
затримуватися біля вікон, бо уламки 
скла можуть травмувати більше, ніж 
вибухова хвиля. Якщо небезпека за-
стала на відкритій місцевості, краще 
заховатись у заглибленнях чи за під-
вищеннями. Також молодим людям 
нагадали про правило двох стін.

Наостанок поговорили про пожеж-
ну безпеку в побуті. Максим Гонча-
ров закликав студентів відключати 
електроприлади з мережі, виходячи 
з дому, бо це допоможе убезпечити 
від короткого замикання.

За підсумками заходу присутні отримали сертифі-
кати учасників семінару Академії REHAU «Рішення для 
віконної індустрії».

❞ Якщо ви натрапили на ви-
бухонебезпечний предмет, 

зупиніться, заспокойтеся, не ро-
біть хаотичних рухів. Повертайте-
ся назад тим само шляхом, яким 
ішли, на відстань не менше ста 
метрів. Якщо поруч є люди, попе-
редьте їх про небезпеку. Запам’я-
тайте орієнтири, які допоможуть 
фахівцям із розмінування. Далі 
телефонуйте на 101 або 102. Не 
фотографуйте предмет, не теле-
фонуйте поруч із ним, бо не відо-
мо, як саме він може зреагувати 
на хвилі мобільного зв’язку. 



На гостьову лекцію до студентів і викладачів відділення 
економіки та інформаційних технологій онлайн приєдна-
лася заступник начальника ПрАТ «Метлайф» Маргарита 
Следзь.
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ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ

❞ Минуло більше року від початку повномасш-
табної війни. Суспільство не лише адаптується 

до нових реалій, а й починає ставити собі питання 
щодо майбутнього. Одне з них — як ми маємо змінити 
життя в країні, щоб прискорити Перемогу? Що маємо 
робити, аби втрати цієї війни не були марними? Як 
подбати не лише про безпеку, а й про те, щоб всі ми 
були спроможні жити у відповідності з обраними 
цінностями? – обґрунтовує необхідність таких зу-
стрічей викладач Наталія Маринченко.

Прості уроки фінансової грамотності Сутність сучасного банківництва
На відділенні економіки Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ відбулася гостьова лекція для 
студентів спеціальності «Фінанси, банківська сфера і 
страхування» за участі викладача Інни Середи та керую-
чої відділенням Ощадбанку в Глухові Ніни Литвиненко. 

Заняття на тему: «Депозитні операції банків. Облік де-
позитних операцій у банках» проходило в синхронному 
й асинхронному режимах. Окрім вищезазначених фа-
хівців, на лекції були присутні завідувачка відділення 
Яна Щебедько, а також викладачі спеціальних дисциплін 
Оксана Дзекелєва та Тетяна Лук'яненко.

Насамперед педагог Інна Середа звернула увагу сту-
дентів 31Ф, 31О, 31М, 11ФБП та 21ФБП груп на важливість 
банківської сфери в повсякденному житті. Після чого 
досвідчений фахівець банківської справи Ніна Лит-
виненко змістовно розповіла про історію виникнення 
банківництва, структуру банківської системи України 
й основні операції, що здійснюють банки. Протягом 
заняття основою для обговорення була депозитна ді-
яльність Ощадбанку. 

Здобувачі освіти із задоволенням цікавилися різно-
манітними аспектами банківської справи та можливістю 
працевлаштування в банк у майбутньому.

Під час заняття студентів ознайомили з історією, досяг-
неннями та рейтингом українського ринку страхування 
життя. Пані Маргарита розповіла про діяльність компанії 
MetLife Україна. Молоді люди дізналися, що за брендом 
MetLife стоїть 154-річна історія, що почалася в США, а 
в Україні компанія відзначила вже 20-річний ювілей 
роботи. Крім цього, мова йшла про страхування життя в 
Україні під час війни; шляхи накопичення на довгостро-
кову ціль і додаткову пенсію; три рівні пенсійної системи 
України; ринок праці тощо. До того ж поговорили щодо 
працевлаштування та співпрацю з компанією MetLife.

Із поглядом у майбутнє

На лекції говорили про ІТ-про-
дукт і тих, хто стоїть за його 
створенням; особливості роботи 
продуктової компанії, а також 
те, чому бути просто «хорошою 
людиною» в команді недостатньо 
та яку роль відіграє маркетинг у 
створенні ІТ-продуктів. 

Крім цього, учасники озна-
йомилися з досвідом топ-мене-

джерів світу, розглянули роботу 
бізнес-моделей.

Співзасновники ГО «Genesis» 
запропонували студентам взяти 
участь у програмі з кар'єрного 
менторства, після закінченні якої 
найкращі студенти отримають 
консультації з експертами кур-
су та можливість стажування в 
компанії.

Викладачі відділення економіки та інформаційних технологій разом зі 
студентами 31М, 21ФБП та 11ФБП долучилися до лекції з маркетингу 
«Створення та розвиток ІТ-продуктів» від команди Genesis.
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НА ЧАСІ

Розвиток студентів в ІТ-сфері
На відділенні економіки та інформаційних 
технологій коледжу бекенд-розробник, 
тімлідер компанії Perspective Studio 
Євген Мозок провів гостьову лекцію 
(онлайн) для студентів спеціальності 
«Комп’ютерна інженерія»
Perspective Studio сфокусована на e-commerce розробці 
вже понад 13 років, має 5 офісів в Україні та понад 70 
розробників. Євген розповів про e-commerce як сферу 
економіки, в якій реклама, просування, торгові та фі-
нансові угоди здійснюються в Інтернеті. Завдяки цій 
інформації студенти дізналися про те, як саме проходить 
розробка в Perspective Studio, а також про технології та 
фреймворки, які вони використовують.

Крім цього, під час лекції мова йшла про сучасні на-
прямки розробки; аналіз стеку технологій, необхідних для 
сучасного розробника; додаткові інструменти, технічні 
вміння та знання, які бажано мати та використовувати 
майбутнім фахівцям ІТ.

Наприкінці заходу спеціаліст компанії обговорив 
зі студентами їх подальший розвиток як програмістів.

Адаптуємося до сучасних умов

У Глухівському агротехнічному фаховому 
коледжі пройшла гостьова лекція для 
ком’ютерників за участі майстра із 
застосування комп’ютерних мереж 
телерадіокомпанії «Глухів» Сергія Шитіка
Зважаючи на небезпеку з боку країни-агресора, студенти 
коледжу не можуть відвідати підприємство, як це вони 
робили зазвичай. Тому викладач вишу Микола Суро-
вицький вирішив створити віртуальний огляд роботи 
майстрів ТРК.

Так, Микола Миколайович разом із паном Сергієм в 
онлайн-режимі за допомогою заздалегідь підготовле-
ного відео продемонстрували студентам 31КІ та 41КІ 
груп роботу з волоконно-оптичним кабелем. Мова йшла 
про структуру та методи виявлення несправностей та-
ких кабелів, а також їх елементарний монтаж у бокси, 
муфти тощо.

Після перегляду відео майбутні комп’ютерники ста-
вили питання, зокрема й стосовно роботи в ТРК «Глухів».

Переходимо на діджитальні «рейки»
Онлайн-захід організований Університетом прикладних 
наук Weihenstephan-Triesdorf (Німеччина), Сумським 
національним аграрним університетом і Миколаївським 
національним аграрним університетом у рамках проекту 
DAAD. Модератор зустрічі – начальник відділу міжна-
родного співробітництва СНАУ Лариса Калачевська.

Працівники ГАФК СНАУ: Світлана Самофалова, Юрій 
Сухойваненко, Оксана Самофалова, Валентина Чумак і 
Марина Грищенко ознайомилися з роботою програми 
Camtasia – сучасного цифрового інструмента для створен-
ня навчальних відео для покращення освітнього процесу.

Перша частина зустрічі була присвячена теоретич-
ним основам роботи з програмою Camtasia. Зокрема, 
мова йшла про переваги ліцензованої версії; первинне 

Співробітники Глухівського агротехнічного фахового 
коледжу СНАУ взяли участь у дводенному віртуальному 
навчальному курсі «Підтримка цифровізації українських 
агарних університетів».
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❞ Шевченко був пророком свого часу, який передбачав потребу укра-
їнців у вільному державному житті. Сучасна молодь може взяти 

приклад із Шевченка як відважного борця за свободу та незалежність. 
Творчість поета може стати джерелом натхнення для формування па-
тріотичних цінностей, зміцнення національної свідомості та розвитку 
культури українського народу, – підкреслив заступник директора з 
виховної роботи Денис Овсянко.

ПАМ'ЯТНА ДАТА

завдання додатку та його сучасні 
можливості; велику кількість ін-
терфейсних елементів. Крім цього, 
учасники розглянули, яким чином 
можна записати окремий матеріал, 
використовуючи саме цю систему. 
Лектор із МНАУ Юрій Волосюк де-
тально розповів і наочно продемон-
стрував, як формувати проект, де 
його зберігати, як обирати фон, ство-
рювати різні інтерактивні елементи 

(кнопки, посилання, тести). Велику 
частину заняття пан Юрій присвятив 
монтажу відео: обрізці, з’єднанню, 
накладенню звукових ефектів і тек-
стів; пояснив, як експортувати відео в 
різні формати та зробити його більш 
привабливим.

Другий день навчання об’єднав 
учасників у групи. Представники 
конкретного закладу освіти разом 
працювали над одним проектом. 

Таким чином співробітники нашого 
коледжу, як і колеги з інших вишів, 
створили коротке відео з викорис-
танням інтерактивних елементів, 
різних переходів, фільтрів для покра-
щення якості зображення та звуку. 
Модератори продемонстрували про-
екти учасників, прокоментувавши їх. 
Після цього відбулося обговорення 
питань, що постали під час ство-
рення відео.

Тарасова доля – то правда жива

Викладачі циклової комісії гумані-
тарних дисциплін провели інформа-
ційні хвилинки "Дорогами Кобзаря" 
зі студентами І-ІІ курсів.

Крім цього, студенти взяли участь 
у флешмобі "Селфі з Шевченком".

До того ж другокурсники реєстру-
валися у Міжнародному проєкті-кон-
курсі "Тарас Шевченко єднає народи", 
підсумки якого будуть оголошені 24 
серпня 2023 року.

Визначна постать 
української історії

Студенти ГАФК СНАУ разом із викла-
дачем Ганною Мелутою вшанували 
пам’ять Кобзаря.

Вони поклали квіти до підніжжя 
пам’ятника Тарасу Григоровичу Шев-
ченку. Згадали добрим словом значи-
мість його творчості для сучасного 
суспільства.

Тарас Шевченко – джерело натхнення 
для формування патріотичних цінностей

Захід проведено за ініціативи Управ-
ління культури Сумської обласної 
державної адміністрації та Сумського 
обласного науково-методичного цен-
тру культури і мистецтв.

На конкурс було подано вірші Т.Г. 
Шевченка у виконанні Гліба Осьма-
кова (31КІ) та Таміли Гавриченко 
(11КІ). Студентів коледжу нагородили 
дипломами. Учасників готувала куль-
торганізатор Анна Овсянко.

Студенти ГАФК СНАУ взяли участь в обласному 
відбірковому конкурсі читців, присвяченому пам’яті 
Тараса Григоровича Шевченка

До Дня народження Тараса Шевченка у Глухівському 
агротехнічному фаховому коледжі СНАУ традиційно 
пройшла низка заходів
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ЗНАЙОМСТВО З КОЛЕДЖЕМ

Виховний відділ в смарт-ка-
фе провів вікторину для 
слухачів підготовчих курсів. 

Культорганізатор Анна 
Овсянко розповіла про за-
ходи, які проводить вихов-
ний відділ у навчальному 
закладі та за його межами. 
Крім цього, Анна Микола-
ївна запросила всіх бажаю-
чих, хто вирішить вступати 
до вишу, приєднуватися 
до дружньої активної 
студентської родини 
ГАФК СНАУ. Голо-
ва Центру моло-
діжної політики 
Жанна Бузинна 
розповіла про 
роль студент-
ського самовря-
дування в житті 
коледжу.

Під час віктори-
ни всі присутні мали 
можливість не тільки 

поласувати солодощами 
з чаєм, а ще й покращити 
свої знання про навчаль-
ний заклад. Четверо найак-
тивніших і найобізнаніших 
учасників пройшли в дру-
гий тур і, відповідаючи на 
творчі запитання, змагали-
ся за брендовану сувенірну 
продукцію коледжу. 

ПЕРСПЕКТИВИ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ – БЕЗМЕЖНІ

На відділенні агроінженерії 
слухачів підготовчих курсів 
ознайомили зі спеціальніс-
тю 201 «Агрономія». 

Команда вик ладачів 
спецдисциплін, голови ЦК 
та заввідділення агроінже-
нерії детально розповіли 
про значимість профе-
сії агронома на сьогодні. 
Перспективи спеціальності 

безмежні, а міжнародні 
проекти та гранти пере-
конують у правильності 
вибору. 

Під час зустрічі орга-
нізатори запропонували 
школярам відгадати сіль-
ськогосподарські культури 
та бур’яни, а також власни-
ми руками зробити дідух 
– оберіг роду українського. 

Завзяті гравці впоралися 
не тільки з попередні-

ми завданнями, а й 
з «борщовим набо-

ром». 
Д о  т о г о  ж 

хлопці власно-
руч зробили ді-
вчатам віночки, 
а викладачі вру-
чили подарун-

ки всім, хто так 
завзято показував 

свої здібності в кон-
курсах.

Слухачі підготовчих курсів 
ознайомилися зі спеці-
альностями «Фінанси, 
банківська справа 
та страхування», 
«Облік і оподат-
кування» та «Ме-
неджмент». 

Спочатку їм 
розповіли про 
особливості 
спеціальнос-
тей. Потім була 
економічна ві-
кторина. Учасни-
ки розділилися на 
команди. Перша пра-
цювала під гаслом «Не кажи 
не вмію, а кажи навчусь»; 
друга – «Щоб гроші мати 
– треба вміти рахувати». 
Їм треба було побудувати 
фінансово стійку вежу. В 
кого вона буде більша – той 
і переможець. 

Гравці активно працюва-
ли над різними завданнями, 
заробляючи золоті монети та 

цеглинки для будівництва 
вежі за правильні відповіді. 

За результатами шести 
раундів переможцем стала 
команда, яка працювала 
під гаслом «Щоб гроші мати 
– треба вміти рахувати». 

У підсумку учасники от-
римали шоколадні монети 
та невеличкі призи.

На відділенні будівництва 
слухачів підготовчих курсів 
ознайомили з новою спе-
ціальністю «Лісове госпо-
дарство».

Завідувач відділення 
Тетяна Бєлікова та викла-
дач спецдисциплін Віта-
лій Бірюк розповіли про 
взаємозв’язок будівельної 
та лісової галузей. Також 

провели мозковий штурм 
на тему: «Що ви знає-

те про ліс»; гру-ру-
ханку «Захисники 

лісу». До того ж 
Тетяна Микола-
ївна розповіла 
про лісівничі 
професії.

Цікавинкою 
знайомства зі 

спеціальністю 
став майстер-клас 

від викладачів від-
ділення «Допоможи 

птахам – зроби будиночок 
власними руками». Насам-
перед, Олександр Небож 
розповів про техніку безпе-
ки. Іван Степченко показав, 
як збирати та скручувати 
шпаківні. Після цього слу-
хачі курсів і самі взялися до 
справи, тим самим внесли 
часточку турботи про пер-
натих у весняний період. 



Директор коледжу Анатолій Литви-
ненко привітав школярів із черговим 
етапом у житті. Під час дружнього 
спілкування дев’ятикласники по-
ділилися з керівником ГАФК СНАУ 
враженнями від навчання на курсах; 
розповіли, який фах і чому обрали, 
яку мету ставлять на майбутнє.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

❞ Ваша думка важлива для 
нас, – наголосив Анатолій 

Васильович. – Пам’ятайте, що 
навіть у сьогоднішніх складних 
умовах ви маєте навчатися, фор-
мувати себе. Забагато знань не 
буває. Це перші кроки в доросле 
життя – важливі та відповідаль-
ні. Нехай вони приведуть вас до 
успіху. 

ЗНАНЬ ЗАБАГАТО НЕ БУВАЄ
У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ 
відбувся черговий випуск слухачів підготовчих курсів

Відповідальний секретар при-
ймальної комісії Оксана Самофалова 
запропонувала випускникам підго-
товчих курсів передивитися відео «Як 
це було», щоб згадати найяскравіші 
моменти навчання. 

Після цього Оксана Михайлівна 
вручила учням сертифікати випус-
кників підготовчих курсів. П’ятеро 
відмінників: Поліна Нагорна, Дарина 
Костюченко, Артем Сергієнко, Артем 
Сидоренко й Анна Тарасенко отри-
мали ще й подарунки. 

Насамкінець молодих людей при-
гостили солодкою ватою.

ДОСЯГНЕННЯ

Студент 11Б групи Богдан Ки-
риченко виборов «срібло» з 
пауерліфтингу.

Цього разу юнак брав участь у 
1-ому онлайн інтернаціональ-
ному кубку GSF з пауерліфтингу, 
окремих вправ у пауерліфтингу 
та силових дисциплін. 

Серед учасників у номінації 
жим штанги лежачи у ваговій 
категорія до 100 кг (відкрита) 
Богдан здобув 2 місце з резуль-
татом 127,5 кг.

Студент коледжу Дмитро Саврацький став 
призером чемпіонату України з біатлону 
серед юнаків і дівчат, що проходив у с. 
Яворів Львівської області за участі понад 
150 спортсменів.

Серед 20 учасників вікової групи 2004-2005 
року народження вихованець Глухівської 
ДЮСШ та Регіонального центру зимових 
видів спорту, який займається під керів-
ництвом тренера вищої категорії Наталії 
Тихонової та заслуженого тренера України 
Олександра Москаленка, виборов «срібло».

Наша молодь продовжує підкорювати спортивні п’єдестали

Студенти Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ отримали 
високі здобутки на чемпіонаті України 
з жиму лежачи.

Серед юнаків із результатом 135 кг 
у ваговій категорії до 120 кг Назар 
Яресько виборов «срібло». Піднявши 95 
кг, Володимир Колтаков став шостим 
у ваговій категорії до 66 кг. Хлопці є 
вихованцями ФСК «Гармонія».


